



В Невинномыске и Зеленокумске сотрудники СКР посетили пункты временного размещения беженцев



Офицеры Советского межрайонного следственного отдела и следственного отдела по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю посетили пункты временного размещения беженцев, прибывших из Донецкой и Луганской народных республик и Запорожской области Украины.

На сегодняшний день в пункт временного размещения беженцев в городе Невинномыске прибыло 66 взрослых и 14 детей.

В городе Зеленокумске размещено 10 взрослых и 3 детей.

Следователи ознакомились с условиями проживания и содержания детей, их потребностями социально-бытового характера и медицинского обеспечения, выяснили проблемы, вопросы



правового и социально-бытового характера и обсудили пути их решения.

В ходе беседы офицеры рассказали о деятельности Следственного комитета России, о ведомственных кадетских классах и корпусах, о предусмотренных квотах для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Сотрудники СКР не остаются безучастными к чужой беде и поддерживают людей, попавших в сложную жизненную ситуацию.

В качестве гуманитарной помощи офицеры привезли беженцам предметы первой необходимости и сладкие угощения детям.

Изображения



14 Мая 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1686240>